

宠幼犬怎样正确喂养?

■ 百科

幼犬的正确喂养是确保其健康和成长的重要环节,正确的喂养可以促进幼犬的身体发育和免疫系统的建立,为其健康奠定坚实的基础。本期小编向大家介绍幼犬喂养的基本原则,帮助养犬者正确了解和实施适当的喂养方式。

1、配方奶粉的选择:对于离开母犬的幼犬,选择适合幼犬的配方奶粉是至关重要的。优质的幼犬配方奶粉应该包含高质量的蛋白质、脂肪、维生素和矿物质,以满足幼犬的营养需求。在选择配方奶粉时,应咨询兽医或专业犬粮销售人员的建议,遵循其喂养指导。

2、喂养频率和量:幼犬的胃容量有限,因此需要进行分次喂养。通常,幼犬需要每天分几次喂食,频率随着年龄的增长逐渐减少。最初几周,可以将幼犬喂养4-6次,每日固定时间,每次喂食量要适量。随着幼犬逐渐长大,喂养次数可以减少到3次,然后再减少到2次。

3、喂食温度和方式:幼犬对温度敏感,应确保喂食时食物的温

度适宜。食物过热或过冷可能引起幼犬的不适或伤害。最好将配方奶粉加热至体温,用温热的奶瓶或器具喂食。

喂养幼犬也是一件需要慎重的事情,那么幼犬喂养有什么注意事项?

1、观察幼犬的食欲和身体状况:幼犬的食欲和身体状况是判断其健康状况的重要指标。养犬者应定期观察幼犬的食欲是否正常,是否有异常的身体症状或不适。如果发现食欲减退、呕吐、腹泻或其他异常情况,应及时咨询兽医进行诊断和治疗。

2、逐渐过渡到固体食物:随着幼犬的生长,逐渐将其过渡到固体食物是必要的。从配方奶粉过渡到幼犬专用的湿粮或干粮,应该逐渐进行,以避免对幼犬的消化系统造成不适。可以将一小部分固体食物混合到配方奶粉中,逐渐增加固体食物的比例,直到完全过渡为止。

幼犬的饮食是决定健康重要的因素,想要幼犬健康长大,这些就是要注意好。建议主食还是给狗狗喂食营养丰富全面的狗粮,这款“宠率狗粮”就很适合,不单是多肉配方,能够满足狗狗的营养需求,还有多种蔬果成分,丰富的膳食纤维,让幼犬的营养摄入更加全面,小狗狗吃得好,才会长得好。

3、提供清洁的饮水:幼犬需要随时获得清洁的饮水。铲屎官应定期更换饮水,确保水源的新鲜和卫生。

如果幼犬不爱喝水怎么办?不用着急,小编教你一招,在水里放入几颗冻干零食,可以用这款“宠率冻干鸡肉粒”,幼犬闻到水里有肉香味,还不冲过去尽情地喝水?让幼犬养成爱喝水的好习惯吧。

为什么“银渐层”那么多人弃养?

■ 百科

饲养英短的宠主很多,而其中银渐层也最受欢迎的英短猫之一。

但近年来,为什么“银渐层”那么多人弃养,原来是这几点原因,很真实。

原因(1):很多人在饲养银渐层前,都不知道这种猫是有遗传病,其中最常见就是心肌方面疾病,一旦发病,就需要主人带去就医,而且治疗时间很长,耗费精力、金钱多,也不见得能治愈。

原因(2):不养不知道,养了银渐层,你会发现,它们脾气还不小,自尊心很强,一旦你做了什么让它不高兴的事,或者强迫它了,那么银渐层会生气,绝对不知道悔改,还会继续跟你对着干。甚至趁你不在家的时候,到处拆家,报复你。

原因(3):银渐层虽然性格看起来很安静,但其实这是懒惰导致的,它们能躺着就不坐着,几乎每天都爱待在角落里,对啥也提不起兴趣的样子。

原因(4):银渐层做什么都懒惰,唯一勤奋的就是吃,它们为了吃的,可以不顾尊严,每天向主人撒娇讨要零食。甚至还会记住主人收藏食物的地方,趁主人不在时候,就会偷吃家里的食物,有时甚至还会偷走饭桌上的菜。

不过过度肥胖对猫咪来说,容易患肥胖类疾病,影响猫咪的寿命,所以建议宠主在饮食上尤为注意,控制食量,平时科学喂养。

原因(5):银渐层还是出了名的掉毛怪,它们掉毛非常厉害,几乎每天在掉毛,摸一下它,手上和身上都是猫毛。

银渐层人称行走的蒲公英,如果你觉得猫咪掉毛问题困扰你,那么建议宠主平时多给猫咪梳理毛发,减少浮毛。

当心!宠物小可爱,也可能传你疾病……

养宠物跟谈恋爱一样,都是需要勇气的。两者都是开始时快乐多结束时痛苦更多。说起你和你的萌宠之间,发生过什么好玩的事,那肯定是各种可可爱爱、絮絮叨叨。那不愉快的事有没有?

多数情况下,宠物让我们的生活变得美好而温柔。狗和猫是我们熟悉的宠物,还有很多新兴的网红宠物,也逐渐走进家庭,在我们的生活中占据了一席之地。

随着人们健康意识的增强,很多主人都给自己的宠物狗、宠物猫接种了疫苗。有关部门通过办狗证的方式监督核对疫苗的接种。但仍有一些宠物,看似人畜无害,却在不经意间将传染病带给了我们。

鹦鹉“葬礼”让全家染病

张先生的女儿喜欢鹦鹉,于是张先生从网上购买了3只鹦鹉饲养于家中。可惜的是,没多久鹦鹉相继死亡。看到女儿很伤心,张先生便陪着孩子一起给鹦鹉举行了“葬礼”,然后才将鹦鹉掩埋。

此后不久,张先生和爱人以及张先生的妈妈先后出现发热、乏力、咳嗽等症状。他们辗转多家医院治疗,病情却未见好转。最终通过肺部痰液二代测序检查,才确诊为鹦鹉热衣原体肺炎。此病的传染源正是相继死亡的3只鹦鹉。

饲养一只可爱的小鸟,可以给孩子及全家带来欢乐,也有助于培养孩子的爱心,但张先生没想到的是,竟然会将全家人置于危险之中。鹦鹉生病,主人没有警惕,还和孩子一起为鹦鹉举行“葬礼”,接触到病死的鹦鹉。

鹦鹉热衣原体肺炎属于临床少见病例。如果将鹦鹉饲养在房间里,接触生病鹦鹉的排泄物后,就可能被感染。重症鹦鹉热衣原体肺炎可危及生命,所幸张先生的女儿没有感染。

“萌小鸡”腹泻元凶

一位中年女性因为发热、腹泻住院,她生病前吃了很多凉拌菜。化验血和大便,查出是肠炎沙门菌。

追问病史,她才告知她在自家庭院

里养了3只小鸡,给孩子玩耍。这个庭院里还种有蔬菜。夏秋季节,她会采摘院子里的生菜、黄瓜做凉拌菜。

根据这个信息,可以判断很可能是鸡感染的肠炎沙门菌污染了蔬菜,凉拌菜没有经过加热,所以这位女士食用凉拌菜后患病了。虽然经过治疗她退烧了,但这次腹泻让她脾胃功能受损,食欲不振和腹部不适的症状却需要一段时间才能恢复。

家中养鸡也种菜,鸡粪做肥助菜长,这种“绿色蔬菜”却可能增加感染沙门菌的风险。沙门菌是引起我国食源性疾病的主要致病菌,感染后可出现发热、腹痛、腹泻甚至脓毒症等,对人类和动物健康构成很大危害。

沙门氏菌常寄生于动物的体液、粪、尿及肌肉等处,在鸡蛋、火腿、腌肉等食物中也能检出。沙门菌主要通过粪-口途径传染人,请记住,加热能将其杀灭。

喜羊羊 or 病殃殃

大家知道,布鲁氏菌病是羊传染给人的一种传染性疾病,一般好发于牧区。

■ 中国疾控中心

但我们病房近期却收治了几名患布鲁氏菌病的小孩,年龄最小的2岁,最大的也只有5岁。询问这几个孩子的接触史,有4个是家中养了羊,孩子直接接触了羊。还有1个孩子是邻居家养了羊,孩子没有直接接触羊,但接触了羊的分泌物,所以不幸被感染。

布鲁氏菌病可以引起发热、关节疼痛、多汗等症状,通过血常规无法诊断,确诊存在一定的难度。这几个孩子有的是长时间发烧,以为是感冒,经过抗生素治疗后没有效果,多次到医院就诊,甚至专程到北京看病,才最终明确了诊断。

不养羊,是不是就不会得布鲁氏菌病呢?并非如此。接触病羊的分泌物或者病羊肉,也有可能染上布鲁氏菌病。曾有一名烤肉店的员工患布鲁氏菌病,很可能是他在制作生羊肉串时被感染。

很多家长都希望小朋友通过饲养宠物,增长知识,增强责任心,变得更有爱心。但在注重孩子生活体验的同时,家长们也应该多多注意健康、安全问题。